
Zrekonstruovaný dům s byty zvláštního určení na Masarykově náměstí číslo 650. Opravy objektu byly dokončeny v původně plá-
novaném termínu. Další drobnější investice, jako například chodník u domu, budou následovat.   FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Město odpustí nájemníkům zrekonstruované DPS dva nájmy
K o p ř i v n i c e  (dam) – Velká 

rekonstrukce domů s byty zvláštního 
určení na Masarykově náměstí je do-
končena. Město jako vlastník objektu, 
který obývají především senioři, bě-
hem osmi měsíců investovalo do víc 

jak sto let staré budovy přes 35 mili-
onů korun a další, byť už drobnější 
investice, které mají dále zvyšovat 
komfort obyvatel domu č. p. 650, mají 
následovat v příštím roce. 

„Dokončená stavba byla předána 

v dohodnutém termínu 30. listopadu. 
Zbývá dokončit několik drobností, 
které ale už nebrání plnohodnotnému 
užívání bytů. Stavba byla velmi ná-
ročná a bylo potřeba v řadě parametrů 
upravit původní projekt, ale nakonec 

dopadla dobře a ohlasy, které máme 
od obyvatel domu, jsou v drtivé vět-
šině velmi pozitivní,“ říká místosta-
rosta Dušan Krompolc. 

Rozsah provedené rekonstrukce 
byl poměrně značný, kromě zateplení 

fasády, podlahy půdy, stropu v sute-
rénu a úpravy společných prostor byly 
kompletně zrekonstruovány i jednot-
livé byty. Jejich obyvatelé se dočkali 
nových omítek a sádrokartonových 
podhledů.   (Pokračování na straně 2) 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Cena za dodávku tepla a ohřev teplé 
vody se v příštím roce v porovnání s energiemi zvyšuje jen ne-
patrně.  

„Stabilita ekonomicky přijatelné ceny tepla byla jedním z hlav-
ních požadavků při realizaci projektu Modernizace tepelných sítí 
města Kopřivnice, dokončenému v roce 2014. Tato stabilita a eko-
nomická výhodnost je dána zejména výhodnou cenou tepla ze 
zdroje společnosti Komterm Morava, který spaluje z 80 % dřevní 
štěpku a pouze z 20 % zemní plyn. Na snížení nákladů na dodávku 
tepla se nemalou mírou podílí i nízké ztráty v rozvodech a zejména 
příprava teplé vody v objektech odběratelů,“ sdělil Igor Kocurek, 
ředitel společnosti TEPLO Kopřivnice. Svoji významnou roli má 
rovněž dlouhodobá smlouva na dodávku tepla z Komtermu, která 
byla koncem roku 2020 dodatkem aktualizována a prodloužena 
až do roku 2032. „Součástí dohody o prodloužení platnosti 
smlouvy na dodávku tepla je i změna způsobu stanovení ceny 
tepla, kdy se pro výpočet využívají průměrné hodnoty za poslední 
tři roky, a tím se eliminují případné výkyvy cen. Tento upravený 
model tedy přispívá k větší stabilitě, což se projevilo i v ceně 
tepla pro rok 2022, kdy se extrémní nárůsty cen elektřiny a plynu 
z podzimu letošního roku promítly v menší míře, než by tomu 
bylo v rámci původního modelu. Objektivně však musíme říct, 
že tyto nárůsty cen energií se budou v ceně promítat v delším ča-
sovém období. Rozhodně však nebude docházet ke skokovému 
zvyšování či snižování cen,“ poznamenal Igor Kocurek. 

Pro rok 2022 je stanovena předběžná cena tepla pro odběratele 
s cenou na výstupu z objektové předávací stanice (OPS) na 480,16 
koruny za gigajoule včetně DPH a cena pro odběratele, kteří mají 
svoji vlastní předávací stanici, bude cena tepla 395,29 koruny za 
gigajoule včetně DPH.                        (Pokračování na straně 3) 

Díky dlouhodobé smlouvě se 
cena tepla zvýší jen nepatrně

K o p ř i v n i c e  (dam) – Za účasti pamětníků a v za-
sněženém odpoledni, které svou atmosférou připomínalo období 
před dvaatřiceti lety, byla před týdnem zahájena výstava „To 
my chceme“, která na deseti panelech, umístěných před novým 
muzeem nákladních automobilů, upomíná na listopadové udá-
losti roku 1989 v Kopřivnici. 

„Novodobé dějiny Kopřivnice jsou neodmyslitelně pro-
pojeny s dějinami Tatry, a tak jsme rádi využili nabídku Muzea 
Novojičínska a Moravskoslezského kraje uspořádat tuto výstavu 
právě zde,“ říká Tomáš Netočný, dokumentarista Paměti národa 
a kurátor výstavy. Náhodně podle Netočného nebylo vybráno 
ani datum vernisáže, konala se totiž v předvečer Dne lidských 
práv.                                               (Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přestože 
se už ve veřejném prostoru objevily in-
formace, že v příštím roce by mělo dojít 
k rekonstrukci vlakového nádraží v Kop-
řivnici, ještě nejméně celý rok 2022 jej 
cestující budou užívat ve stávající po-
době. Nicméně rekonstrukce a úpravy 
stávající zanedbané nádražní budovy se 
intenzivně připravují. Letos v únoru byl 
záměr projektu schválen v Centrální 
komisi ministerstva dopravy. 

„Projektování rekonstrukce kopřiv-
nického nádraží ve smyslu projektové 
dokumentace zatím dokončeno není. 
Účelem schváleného záměru projektu 
bylo vybrat variantu rekonstrukce ná-

dražní budovy v souladu se schválenou 
koncepcí nakládání s nemovitostmi osob-
ních nádraží. Aktuálně probíhá zpraco-
vání projektové dokumentace pro spo-
lečné povolení a projektové dokumen- 
tace pro provádění stavby. Tyto doku-
mentace upřesní variantu vybranou 
v rámci posuzování záměrů projektu 
a zároveň budou sloužit jako zadávací 
dokumentace pro zhotovitele stavby,“ 
uvedl Dušan Gavenda, mluvčí Správy 
železnic. 

Kopřivnické nádraží má být kom-
pletně zrekonstruováno. Plánuje se ob-
nova pláště výpravní budovy včetně za-
teplení. Zkulturněny budou rovněž 

vnitřní prostory a vyměněny mají být po-
třebné rozvody. Stavební práce budou 
spojeny i s optimalizací prostor nádraží. 
Počítá se s odbouráním části přízemního 
objektu vlevo od vstupu do nádražní bu-
dovy. Na uvolněné ploše mají vzniknout 
nová parkovací místa.  

Stávající nádražní budova v těchto 
dnech slaví čtyřicet let, do provozu byla 
totiž uvedena 18. prosince 1981. Novou 
podobu nádraží projektuje společnost 
Kopřivnice ON tvořená společníky JN 
YARD servis Ostrava a Brücknerprojekt 
Kopřivnice. Práce jsou ale podle mluv-
čího Správy železnic na začátku.  

(Pokračování na straně 2) 

Vlakové nádraží se nového kabátu dočká v roce 2023 Výstava u muzea přibližuje 
místní aktéry listopadu 1989

Lidé zpívali 
i v respirátorech K o p ř i v n i c e  (hod) – Před vá-

nočními svátky začne město distribu-
ovat tradiční dárek – stolní kalendář, 
tentokrát s názvem Zátopkovo století. 
Kalendář město vydává již počtrnácté 
a je věnován stému výročí narození 
legendárního běžce, čtyřnásobného 
olympijského vítěze a českého Olym-
pionika století Emila Zátopka. Lidé 
v něm naleznou několik unikátních fo-
tografií, které dosud neměli možnost 
vidět v žádné publikaci. Obsahuje 
snímky dokumentující běžcův odkaz 
v jeho rodném městě a také fotky umě-
leckých děl a produktů, které Emil Zá-
topek inspiroval. Na kalendáři s měs-
tem spolupracoval zejména Ondřej 
Šalek z Muzea Fojtství, který poskytl 
velmi zajímavé materiály. „Jde o méně 
známé snímky Emila Zátopka, větši-

nou spjaté s Kopřivnicí, z nichž některé 
nebyly dosud nikde publikovány. Za 
pozornost stojí například fotografie 
slavného běžce a jeho rodičů při 
oslavách povýšení Kopřivnice na 
město,“ řekla Lucie Macháčková, ti-
sková mluvčí radnice.  

Známější je snímek na titulní 
stránce zachycující slavný polibek 
manželů Zátopkových na olympiádě 
v Londýně. Symbolický obrázek má 
rovněž blízký vztah ke Kopřivnici. 
„Tuto fotografii poslali manželé Zá-
topkovi jako pohlednici rodičům Emila 
z olympiády v Helsinkách, nyní se na-
chází v našem archivu. Fotek z toho 
momentu bylo pořízeno několik 
a zrovna tato nebývá k vidění moc 
často,“ uvedl vedoucí muzea Ondřej 
Šalek.         (Pokračování na straně 3) 

Jaromír Nohavica se svými spoluhráči bavil vyprodaný velký sál kultur-
ního domu.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stolní kalendář Zátopkovo století 
přinese zajímavé fotografie

K o p ř i v n i c e (dam) – Možná 
od začátku pandemie se ve velkém 
sále kulturního domu nesešlo tolik 
diváků jako 8. prosince na koncertě 
Jaromíra Nohavici. Ostravský pís-
ničkář měl tentokrát na pódiu oporu 
v muzikantech Robertu Kusmier-
ském a Pavlu Plánkovi. Lidé si užili 
bezmála dvě hodiny dlouhý koncert. 
Písničkář publiku dávkoval jak své 
oblíbené písně vtipně glosující 
běžný život, tak poetické balady 
a vystoupení před publikem si oči-
vidně užíval. V závěru dokonce za-
hrál a zazpíval několik písniček 
i zcela bez použití ozvučovací tech-
niky a sál i s respirátory na obliče-
jích se ochotně přidával.
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Město odpustí nájemníkům zrekonstruované DPS...
(Dokončení ze strany 1) 
Lidé mají v bytech nové kuchyňské 

linky i spotřebiče a kompletně zmoderni-
zované koupelny se zcela novými za-
řizovacími předměty. V celém domě jsou 
také nové rozvody vody, kanalizace, topení 
a elektřiny. Rozsah rekonstrukce se samo-
zřejmě výrazně odrazil i na životě nájem-
níků. Byť existoval schválený harmono-
gram postupu prací, přesto jsme neměli 
jistotu, že rekonstrukce všech bytů pro-
běhne v naplánovaném termínu a občas 
jsme se museli přizpůsobovat termínům, 
které byly vynuceny reálným postupem 
prací. V některých případech se vystěho-
vání z bytu protáhlo z původně avizova-
ných tří týdnů až ke dvěma měsícům. Po 
celou dobu rekonstrukce navíc lidé museli 

snášet hluk, prašnost, přesuny stavebního 
materiálu a další nepříjemnosti, které nutně 
tak rozsáhlá stavba přináší. „Přestože pra-
covníci střediska sociálních služeb senio-
rům situaci vysvětlovali a snažili se jim 
vyjít maximálně vstříc, jsme si vědomi, že 
nájemci, vesměs v seniorském věku,  byli 
vystaveni poměrně značné psychické zá-
těži. I proto jsme jako kompenzaci odhla-
sovali v radě města odpuštění dvou měsíč-
ních nájmů, a to konkrétně za měsíce leden 
a únor 2022,“ říká místostarosta Krompolc. 
Dvěma desítkám nájemců tak město 
odpustí nájmy za dva kalendářní měsíce, 
což činí za jeden byt zhruba  3 500 Kč. 
Konkrétní detaily se jednotliví nájemníci 
dozvědí z dopisu, který jim bude rozeslán. 

Kromě nulových nájmů za první dva 

měsíce roku se obyvatelé dočkají i dalších 
oprav domu, ve kterém bydlí. Aktuálně už 
bylo započato s nátěry vnitřních dveří a zá-
rubní v domě č. p. 650. Všech čtyřiapadesát 
má mít novou povrchovou úpravu nejpoz-
ději do konce února. Jakmile to dovolí kli-
matické podmínky, bude společností Slu-
meko opraven chodník přiléhající ke zre- 
konstruovanému domu a konečně příští rok 
se tamní obyvatelé dočkají zahrady u domu. 
Úprava dvora za domem, kde se má podle 
návrhu architektky města objevit například 
krytý altán s posezením, nové mlatové 
chodníčky, nové drobnější výsadby, ale 
i venkovní posilovací stroje, je podle slov 
Dušana Krompolce součástí rozpočtu 
města na příští rok a úpravy mají být rea-
lizovány během letních měsíců roku 2022.

Lidé přinášeli do domu dětí a mládeže krmivo a pamlsky pro psy i kočky, které jsou 
v útulcích. Sbírku vyhlásilo dětské zastupitelstvo poprvé.        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Sbírka zpříjemní 
svátky mazlíčkům

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ús-
pěšná byla sbírka, kterou v předvá-
nočním čase zorganizovali členové 
Dětského zastupitelstva Kopřivnice 
s názvem Kočkopes. Jejím cílem 
bylo udělat hezké Vánoce i zvířát-
kům, ke kterým nebyl osud úplně 
nakloněn. V průběhu čtvrtka 9. 
a pátku 10. prosince odpoledne 
nosili lidé do vestibulu kopřivnic-
kého domu dětí a mládeže krmivo 
a pamlsky, jak pro kočky, tak i pro 
psy. „Věci, které jsme obdrželi, pře-
dáme místní kočičí školce a také 
útulku pro psy ve Vlčovicích,“ 
uvedla Stella Petrášová, členka dět-
ského zastupitelstva ze ZŠ dr. Mi-
lady Horákové. Sbírka se vydařila. 
Na to, že se konala poprvé, byli or-
ganizátoři spokojeni s množstvím 
získaných věcí a věří, že sbírku 
zorganizují i v příštím roce. 

Vlakové nádraží se nového...
(Dokončení ze strany 1) 
„V současné době probíhá projektování a výrobní porady, 

vizualizace konečné podoby budovy proto zatím není k dispo-
zici,“ říká Dušan Gavenda. Stejně tak zatím neexistuje ani fi-
nanční rámec rekonstrukce, kalkulace nákladů je totiž zpracová-
vána jako součást projektové dokumentace. Na kolik vyjde 
rekonstrukce, jež má být hrazena ze Státního fondu dopravní in-
frastruktury, tak bude stejně jako její konečná podoba jasné až 
v příštím roce, a to zřejmě až v jeho závěru. Právě na konci roku 
2022 totiž Správa železnic počítá s vypsáním veřejné soutěže na 
dodavatele stavby. 

Podle mluvčího Gavendy realizace obdobných nádražních 
budov trvají 12 až 15 měsíců, podrobnější harmonogram oprav 
v Kopřivnici bude rovněž znám až po dokončení projekční fáze.  

Realizace rekonstrukce bude samozřejmě mít vliv i na běžný 
provoz nádraží. Základní služby jako prodej jízdenek, čekárna 
či veřejné toalety, po určitou část rekonstrukce v mobilních 
buňkách, ale budou zajištěny. Vyhrazen bude koridor pro příchod 
cestujících k vlakům. Výluky ani náhradní autobusová doprava 
se v souvislosti s rekonstrukcí kopřivnického nádraží nepředpo-
kládají.

Radnice nezapomněla na své 
občany v domovech seniorů
K o p ř i v n i c e  (hod) – V adventním čase nezapomíná 

vedení kopřivnické radnice na své spoluobčany, kteří z důvodu 
svého stáří či nemoci pobývají v domovech seniorů v novoji-
čínském okrese. Místostarosta Dušan Krompolc s pracovnicí 
sociálního odboru Pavlou Žáčkovou v úterý 7. prosince rozvezli 
dárky do domovů pro seniory v Příboře, Frenštátě pod Rad-
hoštěm a dvou zařízení v Novém Jičíně. 

„Ani letos z důvodu covidových opatření jsme nemohli 
předávat dárky osobně, ale prostřednictvím sociálních pracov-
níků jednotlivých zařízení. Ve čtyřech domovech seniorů 
pobývá celkem 48 Kopřivničanů, 11 mužů a 37 žen,“ uvedla 
Pavla Žáčková. Kopřivnice na své bývalé spoluobčany pamatuje 
každý rok. „Letos jsme se poptávali, co by si senioři přáli. Do 
domova ve Frenštátě jsme přivezli květiny a do ostatních zaří-
zení kosmetické balíčky. K těm od nás obdrželi přáníčka,“ 
upřesnila Pavla Žáčková. 

Místostarosta Dušan Krompolc poznamenal, že počet Kop-
řivničanů umístěných v domovech seniorů je letos vyšší, neboť 
vloni předali dárky pětatřiceti seniorům. „V duchu tradice jsme 
objížděli domovy seniorů v okolí, v nichž je umístěno nejvíce 
našich občanů. Bohužel vzhledem ke covidové situaci, která 
stále trvá, jsme nemohli zvolit variantu osobního předání, ale 
požádali jsme vždy jejich ředitele a sociální pracovníky, aby 
předali naše balíčky. Při té příležitosti jsme si vyměnili poznatky 
ze sociální činnosti a práce s řediteli jednotlivých pracovišť, 
zejména jsme dlouze diskutovali s novým ředitelem Hortenzie 
Marianem Žárským a také s ředitelkou příborského domova 
seniorů Kamilou Demlovou. Věřím, že příští rok se už budeme 
moci se seniory potkat osobně,“ konstatoval místostarosta Du-
šan Krompolc.  

Vyučující z mateřských škol měli možnost v hodinách sledovat moderní výukové metody uplatňované 
ve třídách s rozšířenou výukou jazyků, matematiky a logiky.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nezaměstnanost 
v listopadu opět 
mírně poklesla

K o p ř i v n i c e  (dam) – 
Jen nepatrně nad třemi pro-
centy se i na konci listopadu 
držela nezaměstnanost na Ko-
přivnicku. Podíl nezaměstna-
ných osob dosahoval k 30. 11. 
30,2 % a navzdory obtížím tu-
zemské i světové ekonomiky 
dál pokračuje trend pomalého, 
ale setrvalého snižování počtu 
lidí bez zaměstnání. Na Ko-
přivnicku bylo na konci minu-
lého měsíce registrováno 861 
uchazečů o práci. Mezi ucha-
zeči o zaměstnání mírně pře-
vládají ženy. O necelé dvě de-
sítky se meziměsíčně snížil 
i počet volných pracovních 
míst. Na konci listopadu jich 
úřad práce ale stále nabízel 
855, suverénně nejvíc v celém 
novojičínském okrese. 

Seminář přiblížil učitelkám ze 
školek nové metody vyučování

K o p ř i v n i c e  (dam) – Seminář určený vyučujícím 
v mateřských školách uspořádala v závěru minulého týdne kop-
řivnická ZŠ 17. listopadu společně se spolkem Svět vzdělání. 
Právě ve spolupráci s touto organizací kopřivnická škola už 
dva roky nabízí třídy s rozšířenou výukou angličtiny, matema-
tiky a logiky, kterou zajišťuje Svět vzdělání, z. s. 

„Cílem této naší metodické akce je ukázat učitelkám ma-
teřských škol, jak děti pracují ve škole, aby mohly současné 
a všechny budoucí předškoláky lépe připravit na vstup do školy 
a konkrétně do programu Svět vzdělávání,“ vysvětlila ředitelka 
ZŠ 17. listopadu Zdeňka Havlíková. 

Učitelky mateřských škol mohly nahlédnout do hodin ma-
tematiky a angličtiny a přímo v praxi vidět některé z výukových 
metod. Následně pro ně byla připravena přednáška o předškol-
ním rozvoji intelektových schopností dětí, Hejného matematice 
ve školce a o projektu tříd Světa vzdělání v Kopřivnici, kterou 
vedl někdejší předseda Menzy ČR a zakladatel Světa vzdělání 
Tomáš Blumenstein. Tipy, jak využít Hejného matematiku už 
v mateřské škole nebo jak dále intelektově stimulovat děti před-
školního věku, si 10. prosince vyslechlo šestnáct učitelek ma-
teřských škol nejen z Kopřivnice, ale i okolí. „Přiznám se, že 
zájem nás mile překvapil. Počítali jsme tak s pěti nebo šesti 
účastníky a nakonec jich bylo třikrát tolik. Bude-li zájem, určitě 
připravíme i další podobné metodické semináře,“ nechala se 
slyšet Zdeňka Havlíková. 

Vážení spoluobčané, 
blíží se závěr roku, a proto mi opět 

dovolte trochu bilancovat. Přestože i le-
tos ovlivnila chod našeho města epide-
mie, mnohé se podařilo. Zahájili jsme 
dlouho očekávanou revitalizaci centra 
města, významně jsme pokročili v od-
kanalizování místních částí, zrekon-
struovali jsme dům s byty zvláštního ur-
čení na Masarykově náměstí a realizovali 
spoustu dalších investičních akcí. Brzy bude zahájena rovněž 
výstavba domova pro seniory. Vedle toho jsme pracovali na 
zlepšování komunikace s Vámi, občany našeho města. Na 
začátku nového roku proto budeme moci spustit Portál ob-
čana, a ulehčit Vám tak vyřizování řady záležitostí na měst-
ském úřadě, těšit se můžete rovněž na náš nový vizuální styl.  

V příštím roce nás čeká opět spousta práce na započatých 
projektech i na projektech zcela nových. Budeme aktualizovat 
Strategický plán rozvoje a společně s Vámi hledat priority 
pro další směřování našeho města. Čeká nás však také spousta 
radostných událostí. Připomeneme si 100. výročí narození 
našeho slavného rodáka Emila Zátopka a při této příležitosti 
otevřeme například novou muzejní expozici. Zejména však 
doufám v to, že příští rok už konečně vyhrajeme táhlý boj 
s epidemií koronaviru a budeme se moci plně soustředit na 
uskutečňování našich plánů. Důležité je, abychom vytrvali 
a i nadále přistupovali k tomuto boji zodpovědně. Opětovně 
děkuji všem, kdo tak činíte, pomáháte a zapojujete se do růz-
ných dobrovolnických aktivit. 

Dovolte, abych Vám všem popřál za vedení města Ko-
přivnice krásné Vánoce, klid a sváteční pohodu v přítomnosti 
Vašich blízkých. Do nového roku především pevné zdraví, 
splněná přání a mnoho úspěchů v pracovním i osobním životě.  

Přeji Vám klidné a pohodové svátky. 
Ing. Miroslav Kopečný, starosta Kopřivnice

Vánoční přání starosty města 



(Dokončení ze strany 1) 
Na otevření výstavy se po delší 

době znovu potkali lidé, kteří před 
víc jak třemi dekádami sehráli aktivní 
úlohu v deinstalaci tehdejšího režimu 
v Kopřivnici. Na panelech jsou k vi-
dění archivní i aktuální fotografie, 
ale především krátké vzpomínky Ji-
řího Nováka, Dagmar Rysové, Lu-
bomíra Sazovského, Radomíra Burši, 
Petra Boháče nebo Jaroslava Šuly. 
„Jediným, koho jsme bohužel na ver-
nisáži nemohli přivítat, byl pan Zdi-
slav Zima, který bohužel v červenci 
letošního roku ve věku 96 let zemřel 
a jehož vzpomínkám především na 
padesátá léta minulého století jsme 
na výstavě vyhradili hned dva 
panely,“ doplnil Tomáš Netočný. 

Na desítku outdoorových výstav-
ních panelů se mnoho materiálu ne-

vešlo. Autoři výstavy vybrali útržky 
ze vzpomínek pamětníků a doplnili 
je kousky dobových dokumentů, fo-
tografií a aktuálními velkoformáto-
vými portréty pamětníků z dílny 
Adolfa Horsinky. Zkonzumovat sdě-
lení nabízené výstavou návštěvníkům 
nezabere víc než pár minut, lze ji tak 
chápat jako určitou formu pozvánky 
na web Paměti národa, kde je k dis-
pozici podstatně obsáhlejší obrazový 
i textový materiál a také video-
nahrávky se vzpomínkami pamět-
níků. 

„Jen v Moravskoslezském kraji 
jsme letos natočili vzpomínky bez-
mála 60 pamětníků, jejichž průměrný 
věk je přes osmdesát let. Zachytili 
jsme v souhrnu přibližně 4 260 let 
jejich životů a v tom obrovském roz-
sahu se někdy intenzivně a někdy tu 

a tam objeví úplně jiný postřeh a po-
hled na události, které lidé prožívali. 
V tom naše úsilí připomíná práci ar-
cheologů, protože v životech pamět-
níků hledáme věci, které mohou 
historikům přinést novou a důležitou 
informaci,“ nechal se slyšet Tomáš 
Netočný. Materiál posbíraný lidmi 
pracujícími pro Paměť národa je 
k dispozici každému zájemci zdarma 
na jejich webu. Na něm je dnes 
možné najít už víc než 6 tisíc vý-
povědí pamětníků, což z této data-
báze dělá druhou největší sbírku 
svého druhu na světě. 

Do zaznamenávání orální historie 
se ovšem kromě profesionálů 
pouštějí i žáci základních a středních 
škol z okolí. „Pro školy jsme připra-
vili motivační on-line hodiny a žáci 
pak sami pod vedením svých kantorů 

získávali výpovědi jak od svých 
příbuzných a známých, tak od 
pamětníků, kteří jsou součástí 
aktuální výstavy v Kopřivnici,“ 
říká Kristina Koblasová, která 
je koordinátorkou projektu Pří-
běhy našich sousedů. Na stej-
nojmenné webové stránce lze 
dohledat i výsledky práce ško-
láků. Přímo z kopřivnických 
škol se podle Koblasové nej-
aktivněji zapojili žáci ZŠ Al-
šova. 
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Stolní kalendář Zátopkovo století...
(Dokončení ze strany 1) 
V kalendáři Kopřivničané najdou 

řadu zajímavých informací. „Například 
že připravovaná muzejní expozice 
Dany a Emila Zátopkových bude 
v Kopřivnici již čtvrtá v pořadí, nebo 
že se jméno Emila Zátopka objevilo 
v názvu místního stadionu už v době 
jeho vzniku v závěru 40. let minulého 
století,“ prozradila Lucie Macháčková. 
Kromě Zátopkova odkazu v našem 
městě mapuje kalendář také jeho stopy 
ve světě. „Emil Zátopek se stal inspirací 
pro mnoho umělců a je po něm po-
jmenováno několik produktů, například 
typ lokomotivy nebo pivo. Děkujeme 
všem, kdo nám poskytli fotografie a po-
mohli kalendář vytvořit. Některé 
snímky k nám putovaly až z Argentiny 
nebo Anglie,“ doplnila mluvčí města. 

Stejně jako v předchozích letech 

bude kalendář upozorňovat například 
na data zápisů do mateřských a základ-
ních škol, školní prázdniny, termíny 
splatnosti místních poplatků a také na 
nejrůznější akce. „Z tohoto důvodu kaž-
doročně oslovujeme organizátory spo-
lečenských, kulturních a sportovních 
událostí, aby o nich dali občanům vědět 
a zveřejnili je právě v městském kalen-
dáři,“ poznamenala Lucie Macháčková 
s tím, že pravidelně aktualizovaný pře-
hled akcí naleznou zájemci v elektro-
nickém kalendáři na webu města.  

Distribuce městských kalendářů do 
schránek všech domácností v Kopřiv-
nici i místních částech proběhne v nej-
bližší době. Kdo kalendář ve své 
schránce do konce letošního roku ne-
najde, bude si ho moci vyzvednout 
v lednu na informacích ve vestibulu 
radnice. 

Výstava věnovaná listopadu 1989 v Kopřivnici bude v prostoru před vstupem do nového Muzea 
nákladních automobilů Tatra k vidění až do konce ledna.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Díky dlouhodobé...
(Dokončení ze strany 1) 
„Pro srovnání s rokem 2021 byly 

tyto předběžné ceny ve výši 462,72 ko-
runy za gigajoule včetně DPH, což byla 
cena na výstupu z OPS, a cena pro od-
běratele, kteří mají svou vlastní předá-
vací stanici, byla pro rok 2021 před-
běžně stanovena na 375,79 koruny za 
gigajoule včetně DPH. Je třeba kon-
statovat, že ceny tepla v Kopřivnici jsou 
jedny z nejnižších v ČR, a to bez ohledu 
na vstupní palivo,“ upřesnil Igor Ko-
curek. 

Výslednou cenu tepla pro letošní 
rok bude možné finálně stanovit až za-
čátkem února, kdy budou vyúčtovány 
všechny náklady a bude známa konečná 
spotřeba tepla.  

„Předpokládáme, že výsledná 
jednotková cena tepla bude obdobná 
jako cena předběžná s minimálním roz-
dílem. Koncem února bude provedeno 
vyúčtování a případné nedoplatky či 
přeplatky se budou řešit začátkem 
března,“ dodal ředitel společnosti 
TEPLO Kopřivnice. 

V nemocnici se počet nemocných 
s covidem pohyboval kolem stovky 

N o v ý   J i č í n  (hod) – Novojičínská nemocnice patřila 
v minulém týdnu mezi nejvytíženější zdravotnická zařízení v re-
gionu, neboť počet pacientů s onemocněním covid-19 se několik 
dnů pohyboval kolem stovky. Z tohoto počtu bylo 12 nemocných 
ve vážném stavu na umělé plicní ventilaci. Zdravotníci o ně 
pečují na třech standardních odděleních, na dvou v rámci inten-
zivní péče a také na detašovaném pracovišti ve Vítkově. „Počet 
pacientů je v posledních dnech stacionární, ale stále máme velké 
vytížení intenzivních lůžek,” říká Jakub Fejfar, předseda před-
stavenstva Nemocnice Agel Nový Jičín. Ta nedávno také pomohla 
nemocnici v Opavě, když převzala do své péče pacienta s covid-
19 na LDN. V Novém Jičíně probíhá několik týdnů léčba ne-
mocných s koronavirem i prostřednictvím monoklonálních proti-
látek, zdravotníci je aplikovali již 270 lidem. Odběrové místo na 
PCR testy v areálu nemocnice každý den obslouží téměř 250 
osob, v drtivé většině se jedná o indikované pacienty. 

Do očkovacího centra si denně přijde v současné době pro 
vakcínu 350 osob, přičemž převládá zájem o 3., posilující dávky 
a kapacitně je připraveno na téměř dvojnásobný počet příchozích. 
„Těší nás, že se nám hlásí o pomoc zájemci z řad lékařů, kteří 
by nám měli vypomáhat s očkováním v nemocnici, čímž doká-
žeme udržet minimální čekací doby i přes případný zvýšený zá-
jem,“ uvedla hlavní sestra novojičínské nemocnice Eva Jalův-
ková. 

Tříkrálovou sbírku lze podpořit i elektronicky
K o p ř i v n i c e  (hod) – S Novým rokem 

začne Tříkrálová sbírka. Přípravy 22. ročníku 
sbírky jsou v plném proudu. Pokud to aktuální 
epidemická situace dovolí, mohli by koledníci 
chodit na koledu od 1. do 16. ledna. 

„Zatím vše připravujeme. Máme připra-
veny pro koledníky roušky. Uvidíme v zá-
vislosti na platných nařízeních, zda budou 
moci chodit všichni koledníci, nebo i sám ve-
doucí skupinky bez dětí. Nicméně v každém 
případě rozmístíme pokladničky na stejná 
místa jako vloni. Lidé tak budou moci přispět 
v informačním centru v kulturním domě nebo 
v kostele sv. Bartoloměje,“ uvedla Simona 
Přechová, zástupkyně ředitele Charity Ko-
přivnice, která je vedoucí sociálních služeb. 

Pokud bude možné, v Kopřivnici i míst-

ních částech budou chodit koledníci s do-
spělým doprovodem a zapečetěnou poklad-
ničkou příslušným úřadem a průkazkou vy-
stavenou Charitou Kopřivnice.  

Lidé budou moci přispět i bezhotovostně. 
„Číslo účtu Tříkrálové sbírky je 
66008822/0800 a variabilní symbol pro 
Charitu Kopřivnice 777988009,“ upřesnila 
Simona Přechová a dodala, že platit bude 
možné i přes QR kód.  

Příspěvky z Tříkrálové sbírky jsou určeny 
na pomoc nemocným, handicapovaným, se-
niorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak 
sociálně potřebným skupinám lidí z našeho 
regionu. „Věříme, že Tříkrálová sbírka pro-
běhne a lidé budou štědří,“ doufají v úspěch 
pracovníci Charity Kopřivnice.  

Kompostárnu bude provozovat stávající nájemce
K o p ř i v n i c e  (hod) – 

Bioodpad vzniklý na území Ko-
přivnice a jejích místních částí 
se zpracovává na kompostárně 
Točna v Příboře. Jejími spolu-
vlastníky jsou města Kopřivnice 
a Příbor.  

Kompostárnu provozuje již 
řadu let společnost SUEZ CZ, 
a. s., na základě smluv o pro-
pachtování. Platnost poslední 
smlouvy však končí s posledním 
dnem letošního roku. „Stávající 
provozovatel projevil vážný zá-
jem o pokračování spolupráce 
a na základě několika jednání se 
zástupci obou měst předložil na-

bídku další spolupráce na období 
2022–2026,“ poznamenal místo-
starosta René Lakomý, který má 
v gesci životní prostředí. 

Společnost SUEZ CZ na-
bídla městům zvýšit částku za 
pronájem areálu. „Pachtovné se 
zvyšuje ze stávajících 100 tisíc 
na 130 tisíc bez DPH, které bude 
ročně platit oběma městům. 
Dále se navyšuje cena za pře-
vzetí jedné tuny biologicky roz-
ložitelných odpadů. Ta se zvy-
šuje ze stávajících 320 Kč na 
440 Kč za tunu pro rok 2022. 
Cena pro rok 2023 bude činit 
460 Kč za tunu + každoroční 

procentní navýšení o inflaci sta-
novenou Českým statistickým 
úřadem. Uvedené ceny jsou bez 
DPH,“ upřesnil místostarosta 
Lakomý a dodal, že cena za pře-
dání kompostu zůstává ve stejné 
výši, to znamená 100 Kč bez 
DPH za tunu průmyslového 
kompostu. 

Rada města na svém jednání 
schválila zveřejnění záměru pro-
pachtovat areál kompostárny 
Točna v Příboře stávajícímu pro-
vozovateli. „K podepsání 
smlouvy dojde ještě do konce 
tohoto roku,“ dodal místosta-
rosta René Lakomý.

Vlčovičtí si za hudebního doprovodu Václava Kociána a Vladimíra Vondráčka zazpívali naživo 
v rámci akce Česko zpívá koledy.                                                FOTO: IVANA FUČÍKOVÁ

Vlčovičtí zpívali koledy 
před kulturním domem

V l č o v i c e  (hod) – Jediným místem na 
celém území Kopřivnice, kde se zpívaly koledy 
pod širým nebem, byly Vlčovice. Spolek Vlčovjané 
spolu s Osvětovou besedou Vlčovice pozvaly ve 
středu 8. prosince na 18. hodinu před tamní kulturní 
dům své spoluobčany, kteří za hudebního dopro-
vodu Václava Kociána a Vladimíra Vondráčka 
zpívali koledy.  

Vlčovice se již třetím rokem zapojily do celo-
republikové akce Česko zpívá koledy, kterou orga-
nizuje Deník už jedenáctým rokem. Vzhledem 
k epidemické situaci se celostátní akce přesunula 
už podruhé do on-line prostoru. Zatímco většina 
republiky si mohla koledy Nesem vám noviny, Na-
rodil se Kristus Pán, Půjdem spolu do Betléma, 
Štěstí, zdraví, pokoj svatý, Pásli ovce Valaši a Vá-
noce, Vánoce přicházejí zazpívat doma u rádia, ve 
Vlčovicích se zpívalo venku společně.  

„I přes mrazivé počasí dorazilo kolem 60 do-
spělých a 20 dětí, kteří vydrželi celou hodinu spolu 
s Vaškem Kociánem a Vladimírem Vondráčkem 
zpívat, tancovat a bavit se zpíváním koled,“ uvedla 
Miroslava Štěpánová ze spolku Vlčovjan. 

Výstava u muzea přibližuje místní aktéry listopadu...

Tisková oprava
V minulém čísle KN 

v článku „Porota vybrala na-
bídku developera pro lokalitu 
Západ“ na titulní straně došlo 
k chybě. V textu článku bylo 
chybně uvedeno: „k realizaci 
developerského záměru na po-
zemcích o výměře cca 17 hek-
tarů“. Chybějící desetinná čárka 
výrazně změnila význam sdě-
lení. Ve skutečnosti se v lokalitě 
Západ jedná o pozemky o vý-
měře cca 1,7 ha. Redakce KN 
se čtenářům za chybu omlouvá.
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♦ Pod názvem Šťastné 
a červené nabízí Kulturní dům 
Kopřivnice v neděli 19. pro-
since předvánoční hudební 
program Evy a Terezy Ne-
djalkových, Barbory Za-
hradníčkové a Kateřiny 
Bortlové. Začátek je v 15 ho-
din v malém sále KD. 

♦ Sváteční týden začne 
v KD tradičním Vánočním 
čekáním. V pondělí 20. 12. od 
17 hodin je pro zájemce ve 
velkém sále kulturního domu 
připraven koncert pěveckých 
sborů a kapel základních škol 
v Kopřivnici. Vystoupení spo-
lečně připravují DDM, KDK 
a místní základní školy. 

k r á t c e p l a c e n á   i n z e r c e

Kino nabídne vánoční klasiku – balet Louskáček
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

Čajkovského Louskáček je klasi-
kou neodmyslitelně spojenou s vá-
nočním obdobím a už bezmála 130 
let neodmyslitelnou součástí pro-
gramu baletních scén. V Kopřiv-
nici si jej milovníci klasického 
tance mohou vychutnat alespoň 
v podobě projekce záznamu před-
stavení z moskevského Velkého di-
vadla. Projekce dvě a čtvrt hodiny 
dlouhého záznamu, pořízeného 
v roce 2018, je v kopřivnickém 
kině naplánovaná na druhý svátek 
vánoční 26. 12. od půl páté odpo-
ledne. 

Námět pohádkového baletu vy-
chází z příběhu německého spiso-

vatele E. T. A. Hoffmanna. Baletní 
libreto ale vznikalo už na motivy 
adaptace z pera Alexandra Du-
mase. Příběh se odehrává během 
štědrovečerní noci. Průvodkyní 
dějem je holčička Klárka, která se 
ujme nechtěného louskáčku na oře-
chy. Ve snu její nová hračka ožívá 
a mění se v prince, který ji odvádí 
do své kouzelné říše. Klárka po 
boku Louskáčka potkává řadu dal-
ších obživlých hraček zpod vánoč-
ního stromečku a zaplete se i do 
konfliktu s myším lidem vedeným 
zlým králem. Noční snové dobro-
družství je plné fantazie, poezie 
a ikonické Čajkovského hudby.  

Choreografii pro moskevské 

nastudování Louskáčka připravil 
dlouholetý šéf tamní scény Jurij 
Grigorovič. Ten svůj balet připravil 
podle historického originálu Maria 
Petipy, který s Čajkovským spolu-
pracoval na prvním uvedení. Para-
doxem je, že premiéra Louskáčka 
nebyla dílem Petipy, ale jednoho 
z jeho žáků. Petipa totiž své an-
gažmá na inscenaci ukončil kvůli 
významným cenzurním zásahům. 
Grigorovič, který je považován za 
mistra klasické ruské baletní školy, 
nastudoval Louskáčka velmi pietně 
a představení se chlubí nejen do-
konalými tanečními výkony, ale 
také poutavou a přitom ne kři-
klavou výpravou a kostýmy. 

Mezi svátky přijede hrát Luboš Pospíšil
K o p ř i v n i c e  (dam) – Posledním 

bodem letošního programu kulturního 
domu bude v úterý 28. prosince koncert 
Luboše Pospíšila a jeho kapely 5P.  

Bigbeatový matador a majitel cha-
rakteristického hlasu, který se v hudební 
branži pohybuje už čtyři dekády, začínal 
na sklonku šedesátých let v C&K 
Vocalu, ale čím dál častěji vystupoval 
i sólově. Na začátku osmdesátých let za-
kládá svou kapelu 5P a vydává první 
sólové nahrávky. Pospíšil má na svém 
kontě spolupráci s řadou známých mu-
zikantů, členem jeho kapely byl napří-
klad dnes mnohem známější David 
Koller, se kterým navíc Pospíšil na 
sklonku osmdesátých let objevil i v jedné 
ze sestav Blue Effectu Radima Hladíka. 

Dnes Pospíšilovu kapelu tvoří muzi-
kanti o dvě i tři generace mladší a při 
svém koncertování rozhodně nežijí jen 
z úspěšné minulosti svého frontmana. 
Naopak Pospíšil, který oslavil sedm-
desátku, letos vydal novou desku na-
zvanou Poesis Beat. Luboš Pospíšil na 
aktuální desce zpívá na autorské melodie 
texty J. P. Lábuse, P. Kadlece a výběr 
z pozůstalosti P. Šruta.  

Kapelu tvoří kytarista Libor Miko-
ška, baskytarista Petr Vavřík a bubeník 
a klávesák Martin Vajgl. Písničky 
oscilují od bigbeatu a popu, přes balady 
s retro syntezátorem až po vícehlasé 
hrátky ve stylu C & K Vocalu a blues. 
Koncert na půdě kinosálu kulturního 
domu začne v 19 hodin. 

V minulém týdnu se dětští diváci dočkali loutkového představení O princezně Rozmařilce v po-
dání Divadla Kašpárkův svět.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

O vánoční workshop v malování technikou enkaustiky byl minulou sobotu dopoledne v Muzeu na 
Fojtství velký zájem. Lidé se na něm střídali od 10 do 16 hodin.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Donutil dorazí 
„Na kus řeči“

K o p ř i v n i c e (dam) – 
Rok 2022 ve velkém sále kop-
řivnického kulturního domu 
otevře Miroslav Donutil. Popu-
lární herec, který byl hvězdou 
nejen v legendární sestavě br-
něnského Divadla Husa na pro-
vázku, ale i pražského Národ-
ního divadla, proslul i jako 
vypravěč a bavič.  

Právě historky a příběhy ze 
života, natáčení i cest, vtipné 
vzpomínky na kolegy z branže 
i přátele jsou náplní one man 
show Na kus řeči. Publikum se 
může těšit na známé příběhy, ale 
i nové historky. Herec bude na-
víc odpovídat i na dotazy z pu-
blika. Na kus řeči s Miroslavem 
Donutilem je možné vyrazit 
v pátek 7. ledna. Začátek pro-
gramu ve velkém sále kulturního 
domu je v 19 hodin. 

O zlaté neděli se děti mohou 
těšit na Poppy s Adélkou 
K o p ř i v n i c e  (dam) – Poslední nedělní pohádku 

v tomto roce chystají v kulturním domě na neděli 19. pro-
since. Od desíti hodin dopoledne mohou být děti svědky 
toho, jak Poppy a Adélka slaví Vánoce trochu jinak. 

Poppy nosí nápadné šaty, které jsou celé třpytivé a ba-
revné. Ráda jezdí na své koloběžce, která připomíná zebru, 
protože je taky tak hezky černobíle pruhovaná. Dokonce 
má měnící se boty, které ve sluníčku odrážejí každý paprsek. 
Poppy ráda cestuje a navštěvuje všechny kouty světa, aby 
mohla potom všechno Adélce povyprávět. Její kamarádka 
Adélka je roztomilá a pořád se něčemu chichotá. Má spoustu 
bláznivých nápadů a ráda vymýšlí skopičiny. Výborně vaří, 
ale z Bžundalády, městečka, kde obě žijí, ještě nikdy nikam 
do světa neodjela. Proto se vždy těší na Poppyiny příběhy. 

Duo dvou hereček připravuje zábavná dobrodružství 
plná překvapivých momentů. Jejich představení jsou inter-
aktivní, nabitá tancem, soutěžemi, vtipem a neotřelých ba-
revných kostýmů, používají prvky jarmarečního divadla 
i klauniády. Představení Poppy a Adélka slaví Vánoce trochu 
jinak je postaveno na známých i méně známých vánočních 
zvycích, které dětem i jejich doprovodu navodí tu správnou 
atmosféru a je tou pravou zábavou na poslední adventní ne-
děli. 

Kašpaři přivezou Snímek 51
K o p ř i v n i c e  (dam) – Dramatem Snímek 51 bude 

v úterý 11. ledna 2022 pokračovat „splácení divadelních 
dluhů“ kopřivnického kulturního domu.  

Původně se místní publikum mělo hry zpracovávající ži-
votní osud britské biofyzičky, chemičky a bioložky Rosalindy 
Franklinové dočkat už vloni v říjnu. Hlavní hrdinka hry z pera 
americké autorky Anny Ziegler je vědkyně, která zřejmě zá-
sadním způsobem přispěla k objevu struktury DNA, ale její 
podíl na průlomovém objevu je opomíjen. Rosalinda Fran-
klinová položila na oltář vědy mnohé včetně vlastního života, 
když v důsledku častého vystavení nebezpečnému záření ze-
mřela na rakovinu už v sedmatřiceti letech. Její vědecký 
přínos byl ale nespravedlivě ve stínu mužských kolegů. 

Inscenaci pro Spolek Kašpar v Divadle v Celetné režíroval 
Filip Nuckolls. Do hlavní role obsadil Evu Elsnerovou. Ta na 
jevišti exceluje vedla Lukáše Jůzy, Jana Zadražila, Daniela 
Ondráčka, Matouše Rumla a Marka Němce. Strohou výpravu 
hry doplňuje promyšlený světelný design a práce s video-
projekcí. Kopřivnické představení začíná ve velkém sále kul-
turního domu v 19 hodin. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. – pá 17. prosince v 16.30 hodin, 

komedie ČR Přání Ježíškovi. Obyčejné lidské 
příběhy o tom, co nás trápí, co hledáme a ne-
nalézáme, přikořeněné dávkou romantiky 
a sentimentu. Situační komedie vás příjemně 
naladí na blížící se svátky. 

Čt 16. – pá 17. prosince v 19 hodin, akční 
USA Spider-Man: Bez domova. Vůbec po-
prvé je odhalena totožnost Spider-Mana a náš 
dobrý soused již nedokáže oddělit svůj běžný 
život od toho riskantního. Požádá tak o pomoc 
Doctora Strange. Jenže tím rozpoutá nebez-
pečný chaos, jenž mu dá poznat, co to opravdu 
znamená být superhrdinou. 

So 18. – ne 19. prosince ve 14 hodin, 
dobrodružný Norsko Dračí princezna. V malé 
vesničce se všichni připravují na kvapem se 
blížící Vánoce. Všichni až na Sáru, malou 
uprchlici. Ta se obává, že bude deportována, 
a tak se skrývá před policií v opuštěných do-
mech. Jedno neuvěřitelné setkání ale všechno 
změní. 

So 18. – ne 19. prosince v 16.30 hodin, 
akční USA Spider-Man: Bez domova. 

So 18. – ne 19. prosince v 19 hodin, drama 
USA Klan Gucci. Skutečný příběh impéria 
italského módního domu. Láska, zrada, pomsta 
i vražda skládají dohromady mozaiku toho, co 
všechno s sebou nese slavná značka Gucci. 

Po 20. prosince v 19 hodin, romantické 
drama USA After: Tajemství. Tessu a Hardina 
čeká doposud největší výzva jejich vztahu. 
Oba se budou muset rozhodnout, jestli jejich 
láska stojí za to, aby za ni přes všechna proti-
venství bojovali, nebo zda je čas jít vlastní ces-
tou.  

St 22. prosince v 16 hodin, akční USA 
Spider-Man: Bez domova. 

St 22. prosince v 19 hodin, akční sci-fi 
USA Matrix: Resurrections. Léta žije Neo 
zdánlivě poklidný život v San Franciscu. Nav-
štěvuje terapeuta, který mu předepisuje modré 
pilulky. Potkává každý den Trinity, ale ne-
poznávají se. Jednoho dne narazí na Morphea, 
který mu nabídne červenou pilulku, aby znovu 
otevřel svou mysl Matrixu. 

Ne 26. prosince v 16.30 hodin, umění 
v kině Bolšoj balet: Louskáček. Louskáček 
P. I. Čajkovského patří k nejoblíbenějším dět-
ským baletům. Je to příběh sirotka – malé 
Klárky, odehrávající se na Štědrý večer. Tato 
vánoční pohádka s kouzelnou hudbou jistě 
zpříjemní sváteční večer vám i vašim dětem.  

 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 19. prosince v 10 hodin nedělní 

divadélko pro děti Poppy a Adélka slaví Vá-

noce trochu jinak. O čem jsou vlastně Vánoce 
a jaké tradice k nim patří? Není lepší udělat si 
své vlastní? Na to zkusí přijít Poppy s Adélkou. 

Ne 19. prosince v 15 hodin koncert 
Šťastné a červené. V předvánočně laděném 
programu, který vás přivede na vánoční notu, 
vystoupí Eva a Tereza Nedjalkovy, Barbora 
Zahradníčková a Kateřina Bortlová. 

Po 20. prosince v 17 hodin koncert Vá-
noční čekání. Koncert pěveckých sborů kop-
řivnických základních škol a DDM završí dět-
ské čekání na Vánoce setkáním s nejen 
svátečními písněmi. 

Út 28. prosince v 19 hodin koncert Luboš 
Pospíšil & 5P. Matador české hudební scény 
s hlasem, který si nespletete, prožívá jedno 
z nejšťastnějších období své kariéry. Do Ko-
přivnice přiveze zejména nové písně z desky 
Poesis Beat. 

So 1. ledna v 17 hodin Novoroční ohňo-
stroj. Město popřeje vše nejlepší do nového 
roku slavnostním ohňostrojem odpáleným 
z areálu Tatra Trucks. 

Pá 7. ledna v 19 hodin one-man show Na 
kus řeči s Miroslavem Donutilem. Populární 
herec, bavič a vypravěč dorazí povyprávět his-
torky a zážitky z cest i natáčení. Vtipné ko-
mentáře, které mají nadhled i osobitý humor 
a často se dotýkají Donutilových přátel či 
kolegů. 

Út 11. ledna v 19 hodin divadlo Snímek 
51. Portrét britské vědkyně Rosalindy Fran-
klinové a její často přehlížené role při objevu 
dvojité struktury šroubovice DNA. Jak se 
chytré, tvrdohlavé a odvážné ženě pracuje na 
poli, kterému dominují muži? Historie, 
romantika i věda jsou zde v rovnováze. 

 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava: Barevný koutek Mar-

kéty Evjákové. Výstava v rámci 27. ročníku 
Dnů umění nevidomých přiblíží originální 
grafičku, která svými obrazy prozáří jakýkoliv 
interiér. Výstavu je možno zhlédnout v čítárně 
knihovny (do 17. prosince). 

Út 11. ledna v 18 hodin cestovatelská be-
seda Hledání té pravé Afriky. Expedice te-
rénním vozem do Botswany, hledání naprosté 
volnosti, stopování lvů, úprk před nosorožcem, 
fotografování stáda slonů anebo pozorování 
gepardů při lovu. To vše a mnohem více zažil 
cestovatel Tomáš Štěpán, který se formou be-
sedy podělí o své zážitky. 

 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. Unikátní 

sbírka 80 nákladních vozidel a podvozků 
značky Tatra a legendárního vlaku Slovenská 
strela. 

Aktuální výstava Paměť národa: O cestě 
Kopřivnice ke svobodě. Unikátní projekt za-
chycující svědectví tatrováků zejména v období 
zlomového listopadu roku 1989.  

 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historickému vývoji automobilky Tatra. 
Expozice Emila a Dany Zátopkových – 

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci. 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná 

historii města, archeologickým nálezům, vý-
robě bryček a kočárů a významným místním 
rodákům. 

Aktuální výstava Jany Povalové Když si 
začnu hrát. Jana z Powertexu vyrobila anděly 
či panenky (do 19. prosince). 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů. 
 

ŠTRAMBERK 
 
Pá 17. prosince v 16 hodin komentovaná 

prohlídka Štramberkem za betlémy. 
Ne 19. prosince v 17 hodin koncert Ad-

ventní žestě (Náměstí ve Štramberku). 
Ne 26. prosince ochotnické představení 

Živý betlém. Tradiční divadelní představení 
s pásmem štramberských lidových koled (Ná-
rodní sad).  

So 8. ledna hudební a divadelní festival 
Štramberské pyré. Festiválek mnoha žánrů. 
Na své si přijdou milovníci muziky i divadla, 
folku i folkloru, místního i přespolního (Kul-
turní dům Štramberk). 

Čt 13. ledna talk show Ivo Šmoldas 
a hosté. Zábavná talk show českého básníka 
a publicisty a jeho hostů (Kulturní dům Štram-
berk). 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 19. prosince v 18 hodin, komedie ČR 

Přání Ježíškovi. 
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Podrobné informace o akcích pořádaných
v okolí Kopřivnice naleznete na

www.lasska-brana.cz

www.koprivnice.cz

Doba covidová a příběhy 
všedního dne 

Koronavirus útočí, nakažených den 
co den valem přibývá a člověka potěší, 
když si v takové době hezky popovídá 
i s neznámými lidmi. Před místní 
pekárnou se mě ptá mladá žena: „Čekáte 
na slevy?“ Zbývalo ještě několik minut. 
Nahlížíme přes sklo dovnitř, bavíme se 
o vystavených dobrůtkách a na co by-
chom měli chuť. Vyšlo najevo, že oba 
máme zálusk na jednu a tutéž pochutinu. 
Na koláč se švestkami, který se tam krčil 
úplně samotinký, zatímco vedle byla celá 
řada koláčů jablečných. 

„Ukrást“ před očima té milé paní po-
slední a její vytoužený švestkový koláč?  
To bych dobrému člověku neudělal 
a kupuji si jablečný. Paní byla ráda, 
děkovala a já taky za krásné povídání. 

Jiný příběh se odehrál na půdě naší 
polikliniky na očkování proti nemoci 
covid-19. Postarší, vedle mě sedící dáma 
se projevila jako velice přátelská s vel-
kým vypravěčským talentem. Téma na-
šeho rozhovoru nemohlo být jiné, než 

kvůli čemu tady jsme. Píchli nás a my 
jsem se posléze odebrali do přízemí k vý-
chodu, kde naše rozmluva zdaleka ne-
končila. 

Přeji všem radostné Vánoce, šťastný 
nový rok 2022 a doufejme, že bude lépe.                                    

Stanislav Hlas 
 

Vánoční zamyšlení 
Rok 2021 je pro náš spolek nejenom 

rokem A. Dubčeka, kdy slavíme 100 let 
od jeho narození, ale i rokem, kdy i my 
máme co oslavovat. Už je to 15 let, co 
jsme spolu! Krásné výročí. Máme už 
tzv.“občanku“ a těšíme se na 18, tzv.“do-
spělost“. Je nás míň za ta léta, ale držíme 
se. V myšlenkách jsou s námi i ti, kteří 
se na nás dívají shora, i čestní členové, 
nemocní a naši v domovech důchodců. 
To, co je pro jednoho nemožné, se pro 
všechny společně stává možným. 
Pěstujme dále slovenštinu, setkávejme 
se spolu, podpořme se vzájemně ve 
chvílích štěstí, ale i smutku. Letošní rok 
jsme uzavřeli krásnou tečkou. Naši dva 
členové, Zdenka a Janko, měli svatbu! 

V nové Ringhofferově vile za doprovodu 
nádherné hudby a zpěvu E. Presleyho. 
Popřáli jsme jim, Zdenka dostala od nás 
zlatou medaili za výdrž! Podali jsme jim 
i svatební noviny na památku, které je 
dojaly. Venku byl nachystaný už vánoční 
stromeček, což umocnilo nádhernou 
atmosféru. 

Letos chystáme opět pro členy ne-
tradiční PF. Kouzlo Vánoc spočívá právě 
v krásné a pokojné atmosféře, která 
vzniká smícháním zdánlivě bezvýznam-
ných ingrediencí. Ty můžeme dát dohro-
mady jen v době vánoční. Ta se opakuje 
rok co rok a stejně nás pokaždé okouzlí. 
Jinou chuť má v dětství, jinou v do-
spívání a jinou, když ji připravujeme pro 
svou rodinu. A právě rodinná soudržnost 
je symbolem Vánoc. Nuže, vykročme 
směle do dalších společných let. Ve 
zdraví, lásce a vzájemné úctě. 

Anna Janíková 
Obec Slováků v Kopřivnici, z. s. 

 
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce.
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25. 12. 15–16.15, ne 26. 12. 15–16.15, po 27. 12. 10.30–12, út 28. 
12. 10.30–11.45, st 29. 12. 10.30–12, čt 30. 12. 10.30–12, pá 31. 
12. 10.30– 11.45, so 1. 1. 15–16.15, ne 2. 1. 14.30–15.45, po 3. 1. 
11.45–12.30, út 4. 1. 10–12.30, st 5. 1. 10–12.45, čt 6. 1. 10–12.30, 
pá 7. 1. 11.45–13, so 8. 1. 14.15–15.30, ne 9. 1. 16–17.15, po 10. 
1. 11.45–12.30, út 11. 1. 10–12.30, st 12. 1. 11–12.45, čt 13. 1. 10–
12.30, pá 14. 1. 11.45–12.45, so 15. 1. 17–18.15 hodin 
 
FLORBAL: so 18. 12. od 8 hod. turnaj Ligy ml. žákyň – sk. 7; so 
8. 1. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Troopers (16. kolo Nár. 
ligy mužů sk. V) – vše sportovní hala SOU 
 
FUTSAL: so 18. 12. od 20.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice – FU 
Kopřivnice (8. kolo Divize F) – sportovní hala ZŠ E. Zátopka; pá 
7. 1. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – Top Dogs Nový Jičín (9. kolo 
Divize F) – sportovní hala SOU 
 
HÁZENÁ: so 18. 12. od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – SHC 
Maloměřice Brno (15. kolo Strabag Rail extraligy mužů); ne 19. 
12. od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná (7. kolo 
I. ligy ml. dorostenců – Divize Morava), od 15 hod. KH ISMM 
Kopřivnice – HCB Karviná (7. kolo I. ligy st. dor. – Divize Mo-
rava) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 17. 12. od 17 hod. HC Černí vlci – HC Slezan Opava 
(21. kolo RL juniorů sk. 11–12); so 18. 12. od 17 hod. HC ISMM 
Kopřivnice – SHK Hodonín (24. kolo II. ligy mužů sk. V); út 28. 
12. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Kometa B (26. kolo II. 
ligy mužů sk. V); so 8. 1. od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – 
SKLH Žďár n. S. (28. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 9. 1. od 11 hod. 
HC Černí vlci – HC Bobři Val. Meziříčí (24. kolo RL juniorů sk. 
11–12); st 12. 1. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan 
Opava (30. kolo II. ligy mužů sk. V) – vše zimní stadion 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 12. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 17. 12. 
6–8, 16–21, so 18. 12. 12–21, ne 19. 12. 10–19, po 20. 12. 6–8, út 
21. 12. 6–16, 18–21, st 22. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 12. 
10–19, pá 24. 12. zavřeno, so 25. 12. zavřeno, ne 26. 12. 10–19, 
po 27. 12. 10–19, út 28. 12. 10–19, st 29. 12. 10–19, čt 30. 12. 10–
19, pá 31. 12. 8–12; so 1. 1. zavřeno, ne 2. 1. 10–19, po 3. 1. 6–8, 
út 4. 1. 6–16, 18–21, st 5. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 6. 1. 6–8, 
12.30–14.30, 19–21, pá 7. 1. 6–8, 16–21, so 8. 1. 12–21, ne 9. 1. 
10–19, po 10. 1. 6–8, út 11. 1. 6–16, 18–21, st 12. 1. 6–8, 14.30–
16, 19–21, čt 13. 1. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 14. 1. 6–8, 16–
21, so 15. 1. 12–21, ne 16. 1. 10–19 hodin 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 18. 12. v 9 hodin AN, BUS Lu-
bina, Větřkovice, Haškovec, Příbor, so 1. 1. v 9 hodin zimní stadion, 
Janíkovo sedlo, Červený kámen, st 5. 1. v 9.10 hodin AN, BUS 
Frenštát p. R., sv. Marek, Ráztoka, so 8. 1. v 8.21 hodin ČD Se-
dlnice, Prchalov, Borovec, Příbor, st 12. 1. v 8 hodin AN, BUS 
Nový Jičín, Skalky, Čerťák a zpět, so 15. 1. v 9.11. hodin ČD Žen-
klava, Libotín, Kateřina, Závišice, Kopřivnice. 
 
SAUNA: běžný provoz: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 
10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 12–16 párovka, 16–20.30 
společná, ne 10–18.30 společná; vánoční provoz: út 21. 12. 14–
20.30 ženy, st 22. 12. 14–20.30 muži, čt 23. 12. 10–18.30 ženy, pá 
24. 12. zavřeno, so 25. 12. zavřeno, ne 26. 12. 10–18.30 společná, 
po 27. 12. 10–18.30 společná, út 28. 12. 10–18.30 společná, st 29. 
12. 10–18.30 muži, čt 30. 12. 10–18.30 ženy, pá 31. 12. zavřeno, 
st 1. 1. zavřeno, čt 2. 1. 10–18.30 společná, leden: út 14–20.30 
ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 
12–16 párovka, 16–20.30 společná, ne 10–18.30 společná

Čtvrtek 16. prosince od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 19. 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 17. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 19. prosince od 14 hodin ZÁZNAM 19. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 20. prosince od 19 hodin ZÁZNAM 19. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 24. prosince – HUDEBNÍ TROJBOJ – Nekola, 

Drutty a Panenské plameny 
Pátek 31. prosince – SESTŘIH ROKU 2006 
Pátek 7. ledna – PŘEHLED ROKU 2021 
Pátek 14. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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♦    starší TV Sencor, DVB-T, 
úhlopříčka 97 cm, včetně set-
top-boxu kabelové TV. Cena 
300 Kč. Tel. 605 568 749 
♦    nové sedátko do vany 
nebo vyměním za sprchovou 
stoličku. Cena 300 Kč. Tel. 
605 568 749 
♦    levně téměř nový hnědý 
kožich z umělého vlákna. 
Míry 170–96–104. Tel. 732 
568 134  
♦    benzínovou sekačku. 
Menší oprava nutná. Tel. 606 
242 573 
♦    2 ks kuchyňských židlí, 
kovové, polstrované. 160 
Kč/ks. Tel. 604 463 778 
♦    pánský železničářský 
kožich, černý, v perfektním 
stavu, nenošený, na menší po-

p r o d á m

      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém byla do-
ručena.

Inzerce n e m o v i t o s t i

♦    Pronajmu garáž u koupa-
liště. Tel. 733 676 672. Volejte 
po 18. hod. 
♦    Nabízíme k pronájmu byt 
3 + 1 na ul. Pod Morávií, 
77 m2 se zasklenou lodžií. Tel. 
728 531 093.

stavu, velikost asi L, cena 500 
Kč. Tel. 604 674 623 
♦    zvětšovací přístroj a další 
fotografické nářadí. Tel. 604 
463 778 
♦    automatickou pračku 
s vrchním plněním. Jako nová, 
cena dohodou. Tel. 604 463 
778 
♦    tašku na kolečkách a přes 
rameno. Tel. 604 463 778 
♦    novou knihu oprav na 
auta Ford Escort a Ford Orion. 
Cena dohodou. Tel. 604 463 
778 
♦    pánský béžový kožich 
(dubeňák), v perfektním stavu, 
takřka nenošený, na menší po-
stavu, velikost asi L, cena 500 
Kč. Tel. 604 674 623

r ů z n é

♦    STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a 28–45 let Tel. 605 427 
271 www.studio365.eu

s e z n á m e n í

♦    28letý s vlastním bydle-
ním hledá ženu k vážnému se-
známení do 35 let. Foto 
vítáno. Tel. 702 513 117
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K o p ř i v n i c e  (cab) – 
O uplynulém víkendu patřil 
zimní stadion nablýskaným 
kostýmům, propracovaným 
choreografiím a ladným pohy-
bům, kopřivnický klub kraso-
bruslení totiž pořádal po roční 
nucené přestávce Velkou cenu 
Města Kopřivnice. Závodu Čes-
kého poháru se zúčastnilo cel-
kem 123 krasobruslařek z celé 
České republiky, domácí závod-
nice však v této konkurenci vy-
bojovaly jediné umístění na 
stupních vítězů a dvakrát zů-
staly těsně pod nimi. 

Bronz se podařilo získat 
Anně Králíkové v kategorii no-
váčci mladší dívky, kde pak 
ještě páté místo obsadila Nela 
Kamenárová a šesté Alexandra 
Matušíková. V nejpočetnější 
kategorii mladších žaček, kde 
startovalo 40 děvčat, o pouhých 
0,46 b. utekl bronz a o 0,92 b. 
stříbro Elišce Kubáňové, kterou 
o medaili připravil pád při 
dvojitém axelu. „Je to obrovská 
škoda. Byla tam spousta drob-
ných věcí, ve kterých ty 
desetiny ztratila. Každopádně 
Elišku čeká před koncem roku 
reprezentační kemp v Kravařích 
s významným ruským trenérem 
Sergejem Rozanovem,“ prozra-
dila trenérka FSC Kopřivnice 
Vladimíra Milčinská. Čtvrtá 
skončila také Tamara Urbanová 
mezi 17 juniorkami a od bronzu 
ji dělily necelé dva body. „Za-
jela moc hezky, ale tentokrát se 
jí úplně nepovedly piruety. 

Přesto je to v této konkurenci 
skvělé umístění,“ pochválila 
mladou závodnici Milčinská. 

Osobní rekord 35,19 b. si 
vytvořila Julie Hruškovská, na 
lepší než 21. místo to ale 
v nabité kategorii mladších ža-
ček nestačilo. Pro Izabelu Libi-
gerovou to byl první závod 
v Českém poháru a obsadila 32. 
příčku, Adéle Hasalové se příliš 
nevedlo a skončila 34. Svou 
premiéru v ČP měla i Žaneta 

Ella Kuběnová, poprvé skočila 
dvojitý axel a v konkurenci 28 
nejmladších žaček se umístila 
na 16. příčce. V kategorii no-
váčci starší dívky skončila šestá 
Isabela Matušíková a mezi 24 
žačkami obsadily 16. místo Zu-
zana Horáková a 23. místo Mo-
nika Švancerová. 

„Některá děvčata, hlavně 
v kategorii nováčci, jela závod 
Českého poháru, což je vyšší 
soutěž než Pohár ČKS, poprvé. 

Museli jsme proto zvyšovat ob-
tížnost jízd a měnit hudbu. Vět-
šina zajela moc hezky, některé 
závodnice ale bohužel nemohly 
pro zranění, nemoc nebo ka-
ranténu startovat. Moc bych 
chtěla poděkovat rodičům za 
podíl na organizaci závodů 
a taky správě sportovišť, která 
operativně vyřešila problém 
s plexiskly, která zabraňovala 
přenosu videa během závodu,“ 
dodala Milčinská. 

Klub krasobruslení pořádal závod Českého poháru

Anna Králíková se jako jediná z kopřivnických krasobruslařek dokázala prosadit na stupně 
vítězů, v kategorii nováčci mladší dívky získala bronz.            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Dva kvalifi-
kační turnaje o účast na mistrovství ČR 
a další turnaj GPC měli na programu kop-
řivničtí badmintonisté v první polovině pro-
since. Kategorie U15 hrála o postup na 
MČR v Ostravě a z kopřivnického klubu 
jej měli již před turnajem zajištěn Jakub 
Raška i Libor Raška, a to ve všech disci-
plínách, proto se jej nemuseli účastnit. Na-
tálie Krajčí měla jistotu pouze v mixu s Li-
borem Raškou, a cílem tak bylo vybojovat 
postup ještě ve zbývajících dvou disciplí-
nách, což se povedlo ve čtyřhře s Marií 
Wojewodovou (B.O. Chance Ostrava), ve 
dvouhře ale kopřivnická hráčka obsadila 
3.–4. příčku (účast na MČR si zajistili 
pouze vítězové). Republikový šampionát 
se pak konal o týden později, tedy o uply-
nulém víkendu, a výsledky jsou uvedeny 
v samostatném článku na straně 8. 

V Českém Těšíně se v sobotu 4. pro-
since představila na turnaji GPC U13 ve 
všech třech disciplínách kopřivnická hráčka 
Anna Pargačová. Ve smíšené čtyřhře s Ja-
kubem Häringem (TJ Sokol Klimkovice) 
byli nasazenými jedničkami a dostali se až 
do finále. V něm ale na své soupeře nesta-
čili a obsadili druhou příčku. Stejného umí-
stění dosáhla Pargačová i ve čtyřhře 
s Monikou Majerovou (Badminton Aka-
demie Olomouc), když ve finále podlehly 
ve dvou setech dvojici Viktorie Bury (TJ 
Slavoj Český Těšín) a Martina Czajová (TJ 
Orlová-Lutyně). Ve dvouhře pak kopřiv-
nická badmintonistka sice zvládla úvodní 
dva zápasy bez ztráty setu, v semifinále ji 
ale vyřadila Czajová a v souboji o třetí 
místo podlehla Bury. 

Další kvalifikační turnaj o účast na 
MČR odehrála kategorie do 19 let v sobotu 

11. prosince v Olomouci a pro Kopřivnici 
to byly doslova medailové žně. Jan Buček 
zvítězil ve dvouhře, ve čtyřhře s Davidem 
Slívou z TJ Sokol Klimkovice i ve smíšené 
čtyřhře s kopřivnickou hráčkou Petrou Be-
nišovou. Na republikovém šampionátu, 
který o víkendu 18. a 19. prosince proběhne 
v Brně, tak bude startovat ve všech disci-
plínách. Benišová ke zlatu v mixu přidala 
vítězství také ve čtyřhře s Marií Růžičko-
vou (B.O. Chance Ostrava), takže MČR se 
bude účastnit v těchto dvou disciplínách. 
Ve dvouhře pak obsadila druhé místo, když 
ve finále podlehla ve třech setech Lucii 
Skařupové z Přerova. Tomáš Dostál vybo-
joval dvě druhá místa, ve čtyřhře se Sa-
muelem Glacem (B.O. Chance Ostrava) 
nestačili ve finále na Bučka se Slívou, 
v mixu s Veronikou Dejlovou z Klimkovic 
zase podlehli ve finále Bučkovi a Benišové. 

Kvalifikační turnaje se badmintonistům vydařily

K o p ř i v n i c e  (cab) – S velkým bo-
dovým náskokem vyhrál tým Pitbull, Jin-
dřich Sova a Milan Povala, rok dohrávanou 
Ligu dvojic, jejíž finálové kolo se odehrálo 
v kopřivnickém bowlingovém centru 
u koupaliště v pondělí 6. prosince. Na druhé 
příčce skončili Žraloci Radim Jurečka s Ja-
romírem Zrunkem, vítězi z minulého roku, 
o třetím místě však rozhodlo až poslední 

kolo. Do té doby třetí Frajeři nezískali s BC 
Štramberk ani bod a dosud čtvrté Gemini 
vybojovalo čtyři body proti Dream Teamu. 
Družstvo Gemini Milan Prokop a Martin 
Navrátil tak poskočilo na bronzovou příčku 
a odsunulo Frajery na bramborovou pozici. 
V pondělí 13. prosince pak měla na pro-
gramu závěrečné zápasy skupina útěchy, 
v níž zvítězil tým Havana Michal Kelnar 

a Roman Koliba. 
Konečné pořadí finálové skupiny Ligy 

dvojic: 1. Pitbull (průměr náhozů 362,3) 32 b., 
2. Žraloci (338,4) 25 b., 3. Gemini (366,5) 20 
b., 4. Frajeři (315) 17 b., 5. BC Štramberk 
(341,6) 16 b., 6. Dream Team (337,5) 10b.; ko-
nečné pořadí sk. útěchy Ligy dvojic: 1. 
Havana 22 b., 2. Hrušky 20 b., 3. Škoti 17 b., 
4. Koulaři 13 b., 5. Black Horse 8 b. 

V bowlingové Lize dvojic triumfovali Sova s Povalou

K o p ř i v n i c e  (cab) – Po 
kvalifikačním turnaji Žákovské 
ligy odehráli starší žáci kopřiv-
nického klubu házené první 
kolo této soutěže určené pro 
nejlepších 25 mužstev repu-
bliky v sobotu 11. prosince opět 
na domácí palubovce. Výsledky 
družstva neovlivnily ani zdra-
votní problémy dvou klíčových 
hráčů týmu a Kopřivnice se zis-
kem pěti bodů figuruje na jede-
nácté příčce tabulky ligy. 

V prvním utkání kopřivničtí 
mladíci narazili na svého rivala 
z dlouhodobé soutěže Sokol Os-
travu, ale ani tříbrankové vedení 
osm minut před koncem zápasu 

na vítězství nestačilo. „Kluci si 
věřili, protože soupeře porazili 
před dvěma týdny ve své sou-
těži. Ke konci utkání jsme ale 
přestali dávat vyložené bran-
kové příležitosti a Ostrava nás 
potrestala,“ dodal k utkání tre-
nér kopřivnických starších žáků 
Jaromír Petřek. Proti Zlínu ale 
jeho svěřenci vybojovali výhru 
15:14. „Zápas byl na hraně tvr-
dosti, soupeř si na nás věřil. Bo-
hužel se nám zranil Jiří Štěpán 
a ze zdravotních důvodů musel 
přestat hrát Vojtěch Polášek, 
obě naše krajní úderné spojky,“ 
mrzelo trenéra Petřeka. 

Navzdory těmto komplika-

cím poté Kopřivnice porazila 
19:16 Olomouc a remizovala 
14:14 s dosud neporaženou 
Litovlí. „Nikdo nám nevěřil, že 
zbývající dvě utkání můžeme 
zvládnout. Kluci se ale zdravě 
naštvali a dali do hry úplně 
všechno. Nenechali nikoho 
v hale na pochybách o tom, že 
umí. Musím všechny kluky 
pochválit za bojovnost v zápa-
sech. Hlavně jejich přístup po 
odstoupení dvou hráčů základní 
sestavy byl úžasný. Pochopili, 
že když budou bojovat, mají na 
každého soupeře. Poděkování 
patří také rodičům za úžasné 
povzbuzování po celý den,“ 

chválil jejich podporu trenér Pe-
třek. 

Výsledky starších žáků KH 
ISMM Kopřivnice v 1. kole Žá-
kovské ligy st. žáků (Kopř., 11. 
12.): KH ISMM Kopřivnice – 
Sokol Ostrava 15:17, – HC Zlín 
15:14, – HBC Olomouc 19:16, – 
Tatran Litovel 14:14; sestava 
a branky Kopř.: Š. Knesl, M. Žá-
rský, T. Bula, M. Rejlek – 
K. Pekar 5, D. Lipový 1, J. Ožana 
2, J. Štěpán 16/2, M. Pekar 8/1, 
V. Polášek 2, V. Stoklasa 11/2, 
O. Seidler 4, J. Thomke, J. 
Wirgl, L. Gavlas 12, A. Šebrle 
2, M. Štěpán, F. Husár, M. Polá-
šek; trenéři: J. Petřek, A. Štěpá-
nová. 

Mladí házenkáři bojovali v prvním kole Žákovské ligy

♦ Florbal: ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 
Asper Šumperk 4:1; junioři (II. liga – sk. 7B): FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Intevo Třinec 7:4, – 1. FBK Sršni Rožnov p. R. 
1:1; dorostenci (II. liga – sk. 7B): FBC Vikings Kopřivnice – TJ 
Slovan Havířov 1:2; st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice 
– 1. FBK Sršni Rožnov p. R. 6:6, – FBC Intevo Třinec 10:5; st. žá-
kyně (Liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Kopřivnice – Asper Šum-
perk 0:2, – SVČ Odry 3:2. 

♦ Házená: st. dorostenci (1. a 4. kolo I. ligy – Divize Mo-
rava): Handball PSG Zlín – KH ISMM Kopřivnice 37:28. 

♦ Hokej: dorostenci (6. kolo LD sk. 26): HC Slezan Opava 
– HC Černí vlci 5:4; 9. tř. (1. kolo LSŽ sk. I): HC AZ Havířov 
2010 – HC Kopřivnice 13:5; 8. tř. (1. kolo LSŽ sk. 25 + 26B): HC 
AZ Havířov 2010 – HC Kopřivnice 12:2; 7. tř. (1. kolo LMŽ sk. 
I): HC AZ Havířov 2010 – HC Kopřivnice 10:6; 6. tř. (1. kolo 
LMŽ sk. 25 + 26B): HC AZ Havířov 2010 – HC Kopřivnice 7:7. 

♦ Stolní tenis: Divize mužů (13. a 14. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice – SKST Baník Havířov D 9:9, – TJ Ostrava KST E 5:10; 
OP I. tř. (8. kolo OP I. tř.): ASK Tatra Kopřivnice B – KST Nový 
Jičín D 9:9. 

♦ Volejbal: st. žákyně (3. kolo MS přeboru sk. B): KV Ko-
přivnice – ŠSK Bílovec 0:2, – TJ Ostrava B 2:1. 

v ý s l e d k y

Místní futsalové celky téměř 
ve všech zápasech bodovaly

K o p ř i v n i c e  (cab) – O uplynulém víkendu měla na 
programu ve futsalových soutěžích své zápasy mužstva v Divizi 
F a ve 2. třídě okresů Nový Jičín a Frýdek-Místek. V obou sou-
těžích byly kopřivnické celky téměř stoprocentní. 

V Divizi F se hrálo sedmé kolo, v němž v sobotu 11. prosince 
Jokerit hostil na domácí palubovce ZŠ E. Zátopka Top Dogs 
Nový Jičín. Po bezbrankovém prvním poločase nakonec kop-
řivnický tým díky gólům Jana Jiříčka, Petra Kružliaka a dvěma 
trefám Jakuba Macíčka zvítězil 4:2. V neděli se druhý kopřiv-
nický divizní celek FU postavil ve sportovní hale v Čeladné 
proti G. T. Trojanovice a gólově bohaté utkání nakonec ovládl 
9:4. Dvakrát skórovali Jiří Závodný, Filip Tomášek a Martin 
Bartoň, po jedné brance pak dali Roman Bartoš, Jiří Bednář 
a Marek Socha. V tabulce si „Fučko“ drží s 18 b. druhou příčku 
za vedoucím mužstvem USK Ostrava, Jokerit je s 12 b. sedmý. 

Ve 2. třídě NJ + FM získali první tři letošní body futsalisté 
Gunners Kopřivnice, kteří díky trefám Miroslava Schybola 
a Pavla Rečka porazili 2:1 TJ Sokol Žilinu. V dalším utkání ale 
neuspěli a 0:4 podlehli druhému celku soutěže Forza Rožnov 
p. R. Zato Lokomotiva Gangsters Kopřivnice byla bezchybná. 
Na vítězství 4:3 nad týmem FK Jasenice se třemi brankami po-
dílel Ondřej Klimeš a jednou Martin Busek, výhru 6:4 nad 
„céčkem“ Beach Boys Odry pak čtyřmi góly režíroval Busek, 
jednou se trefil Klimeš a Jaroslav Plaček. I přes zisk tří bodů 
zůstává Gunners Kopřivnice v tabulce poslední, ovšem se stej-
ným počtem bodů jako předposlední TJ Sokol Žilina. Lokomo-
tiva Gangsters se ze čtvrtého místa posunula na třetí a má na 
svém kontě 13 b. 

Kopřivničtí plavci získali na 
mistrovství ČR tři medaile

L i t o m ě ř i c e ,   M l a d á   B o l e s l a v  (cab) – 
Vynikajících výsledků dosáhli plavci SK Kopřivnice na Zimním 
mistrovství ČR žactva, které o uplynulém víkendu hostily pro 
ročník narození 2009 Litoměřice a pro ročník 2008 Mladá Bole-
slav. V konkurenci nejlepších závodníků celé republiky získali 
Samuel Schneiderka stříbro a bronz a Kateřina Holá stříbro. 

Na Zimním MČR dvanáctiletého žactva reprezentovala kop-
řivnický klub pouze Kateřina Holá, jež ke zmíněnému stříbru 
v disciplíně 100 VZ přidala ještě šesté místo na poloviční trati 
a osmé místo v disciplínách 200 VZ a 400 VZ. „Měla hodně 
nabitý program, přesto si ve čtyřech z šesti startů vylepšila osobní 
rekord. Měla v ročníku velkou konkurenci a navzdory těm velkým 
osobákům zůstala umístěním v podstatě tak, jak byla do závodu 
nalosována,“ dodal k výkonu své svěřenkyně trenér Jan Krysa. 

Na republikový šampionát třináctiletého žactva se nominovali 
tři kopřivničtí reprezentanti. Samuel Schneiderka, který je také 
výborným triatlonistou, získal stříbro v disciplíně 100 Z a bronz 
na dvojnásobné trati. „Ze začátku byl možná trochu nervózní, 
přece jen to byly po dlouhé době první velké závody. Pak to ale 
z něho opadlo. Na znakařské stovce to byl boj o druhé místo až 
do posledních metrů, na dvoustovce už mu ve finiši docházely 
síly, ale bronz uhájil. Myslím si, že má ještě na lepší čas,“ věří 
trenér Krysa. 

Výborné časy a výrazný posun v osobních maximech zazna-
menala také Lucie Šenkeříková, které 11. místem na 400 VZ 
a 12. místem na 800 VZ o kousek utekla první desítka. „Celou 
sezonu se trápila s krauly, ale zapracovali jsme na nich a hodně 
se zlepšila. Zaplavala skvělé časy,“ chválil i ji Krysa. Nelly 
Sudová sice obsadila až 24. příčku ve svém jediném startu, ale 
před závodem měla tréninkový výpadek. „Byla po karanténě 
a trénovala jen týden. Jsem rád, že se mohla aspoň zúčastnit,“ 
dodal Krysa. V Mladé Boleslavi měla startovat také Amálie Dvo-
řáková, jenže při cestě upadla a závody nakonec sledovala se sá-
drou na noze a berlemi. 

Výsledky plavců SK Kopřivnice na Zimním mistrovství ČR 
žactva (11. a 12. 12.): dvanáctiletí (Litoměřice): K. Holá: 2. 100 VZ, 
6. 50 VZ, 8. 200 VZ a 400 VZ, 11. 800 VZ, 14. 200 Z; třináctiletí 
(Mladá Boleslav): S. Schneiderka: 2. 100 Z, 3. 200 Z, 12. 50 VZ, 13. 
200 VZ, 22. 100 PZ, 24. 100 M; N. Sudová: 24. 200 Z; L. Šenkeříková: 
11. 400 VZ, 12. 800 VZ, 16. 200 VZ. 



HHK Velké Meziříčí – HC 
ISMM Kopřivnice 3:1 (0:0, 
0:1, 3:0) 

V e l k é   M e z i ř í č í  
(cab) – Dvojutkání na ledě Vel-
kého Meziříčí zahájili kopřiv-
ničtí hokejisté předehrávkou 29. 
kola v pátek 10. prosince a až 
do poloviny zápasu dominovali 
oba gólmani, kteří drželi čisté 
konto. Kopřivnice se sice do-
stala do vedení, domácí ale 
skóre otočili a potřetí v sezoně 
nad ní zvítězili. 

Celek Jaroslava Kofroně 
odcestoval na Vysočinu vy-
ztužen v obranných řadách 
o dvě posily z Nového Jičína. 
Jednadvacetiletý Jakub Kleiner 
začínal s hokejem v Přerově, 
prošel dorosteneckou a junior-
skou kategorií v Chomutově 
a připsal si i sedm startů za če-
ský národní tým U18. O sedm 
let starší Jaroslav Tomeček hrál 
v mládežnických kategoriích 

Zlína, Přerova a Olomouce, za 
dospělé pak druhou ligu v Pře-
rově a několik posledních sezon 
v Novém Jičíně. 

Úvodní třetina zápasu ne-
nabídla ani přes přesilovku Vel-
kého Meziříčí žádnou změnu 
skóre. Ve druhé periodě začali 
rozhodčí hodně vylučovat 
a jednu přesilovku Kopřivnice 
ve 29. min. využila. Domácí vy-
hazovali z obranného pásma, 
puk ovšem zachytil Marek, ru-
kou si jej usměrnil na hokejku 
a poslal do pravého horního 
rohu Judovy brány. I přes další 
tresty na obou stranách přišla 
další změna ve stavu utkání až 
v poslední třetině, góly už však 
padaly jen do kopřivnické sítě. 

V 52. min. zachytil vyho-
zení Strnad, puk předložil Stře-
chovi a ten se ze dvou metrů 
trefil nad Holíkovu lapačku. 
Další branku přidal o čtyři mi-
nuty později při hře 4 na 4 

a poslal tak svůj tým do vedení. 
Snahu o vyrovnání si kopřiv-
nický tým zkomplikoval vylou-
čením, sice se ubránil, ale hra 
bez brankáře mu nevyšla 
a 11 s před koncem zpečetil ví-
tězství do prázdné klece Malec. 

„Utkání jsme rozehráli 
velmi dobře, hráli poctivě 
v obraně a skvěle chytal bran-
kář. Jako každý zápas jsme ne-
využili další šance a soupeř po-
trestal naše chyby v závěru. 
Bohužel další bodová ztráta,“ 
mrzelo po utkání kopřivnického 
trenéra Jaroslava Kofroně. 

Branka Kopřivnice: 29. Ma-
rek (Krzak); sestava Kopř.: Holík 
(Kubáň) – Štěpánek, Marek, Va-
cula, Krzak, Bail, T. Fojtík, Tome-
ček, Kleiner – Pindel, M. Mach, F. 
Fojtík, Suchý, Sluštík, Gola, Hrubý, 
Brodek, Indrst, J. Mach, Seidler. 
HHK Velké Meziříčí – HC 
ISMM Kopřivnice 1:5 (0:2, 
1:1, 0:2) 

V e l k é   M e z i ř í č í  
(cab) – Odveta se hrála jako 22. 
kolo hned následující den a ten-
tokrát se z vítězství radovala 
Kopřivnice. Základ položila již 
v první třetině, kdy šla do dvou-
brankového vedení. Postupně 
jej pak navyšovala a o čisté 
konto Kubáně připravila jediná 
trefa domácích v přesilovce dvě 
minuty před druhou přestávkou. 

Kopřivničtí hokejisté vstou-
pili do utkání skvěle, v 7. min. 
Seidlerovu střelu od modré 
sklepl za Judova záda Štěpánek. 
Tři minuty nato se sice museli 
bránit početní výhodě domá-
cích, ale zvládli to a v 15. min. 
naopak sami využili přesilovku. 
Nad beton Judy se trefil Suchý, 
pro asistujícího Tomečka to byl 
první bod v novém působišti. 
Kopřivnice nabídla Velkému 
Meziříčí na konci první i na za-
čátku druhé třetiny početní vý-
hodu, to je ale nevyužilo a ve 

32. min. svěřenci Jaroslava Ko-
froně udeřili potřetí. Po pro-
padnutí domácí obrany se 
k puku dostal Jakub Mach, pos-
lal jej Seidlerovi a ten skóroval 
nad Judův beton. Dvě minuty 
před přestávkou Velké Meziříčí 
snížilo, když pouze sedm se-
kund uběhlo z kopřivnického 
trestu. 

V závěrečné třetině pojistili 
tři body pro severomoravský 
celek ve 44. min. Brodek, jenž 
se dosud podílel na všech čty-
řech kopřivnických gólech, 
a v 57. min. Sluštík, který po-
trestal chybu v rozehrávce do-
mácího týmu. „Dnes to byla 
opět velká dřina. Soupeř hrál 
velice dobře. Chvílemi nám 
dělalo jeho úzké kluziště pro-
blémy, ale na rozdíl od včerej-
ška jsme byli produktivní. Tak 
jako včera nás opět držel gól-
man. Dnes to byla týmová 
práce, hráli jsme obětavě a bo-

jovali o každý puk. Jsou to pro 
nás důležité body a moc si jich 
vážíme. Je skvělé, že nás přijeli 
podpořit i fanoušci. Moc si toho 
vážíme,“ ocenil trenér Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 7. Štěpá-
nek (Seidler, Brodek), 15. Suchý 
(Tomeček, Brodek), 32. Seidler (J. 
Mach, Brodek), 44. Brodek (J. 
Mach), 57. Sluštík; sestava Kopř.: 
Kubáň (Holík) – Štěpánek, Marek, 
Vacula, Krzak, T. Fojtík, Tomeček, 
Kleiner – Pindel, M. Mach, F. 
Fojtík, Suchý, Sluštík, Gola, Hrubý, 
Brodek, Indrst, J. Mach, Seidler. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P r a h a  (cab) – Po titulu mistryně 
ČR Petry Benišové má kopřivnický bad-
mintonový klub další medaili z republi-
kového šampionátu. Na této vrcholné akci 
hráčů do 15 let, která se o uplynulém ví-
kendu konala v Praze, získal bronz ve smí-
šené čtyřhře Jakub Raška s orlovskou 
hráčkou Terezou Czajovou. 

V pavouku mixu byli nasazeni jako 
5/8 pár, ale hned v prvním kole se pořádně 
nadřeli, až ve třech setech porazili Vojtě-
cha Strejčka (SK Hamr) a Lucii Šuhajo-
vou (B.O. Chance Ostrava). Poté však bez 
problémů přešli přes Lukáše Patzáka s Jin-
dřiškou Andělovou (oba TJ Sokol Dobru-

ška) i 3/4 nasazený pár Ondřej Kaplan (TJ 
Sokol Polabiny Pardubice) a Lucie To-
mánková (SK Hamr) do semifinále. 
V něm proti Marku Čepelovi (TJ Astra 
Zahradní Město) a Barboře Bursové (SK 
Hamr) vyhráli první set 21:19, druhý šel 
v poměru 21:18 na stranu soupeřů a roz-
hodující nakonec také, a to výsledkem 
21:11. Jakub Raška tak s Terezou 
Czajovou získali bronzové medaile. 

Jakub Raška nastoupil ještě ve čtyřhře 
se svým oddílovým spoluhráčem Liborem 
Raškou, ve druhém kole však ve třech vy-
rovnaných setech podlehli dvojici Jakub 
Bouberle (TJ Sokol Vodňany) a Ondřej 

Kaplan. Ve dvouhře se Jakub Raška, stejně 
jako Libor Raška, nedostal přes první 
kolo. Dívčí sekci zastupovala z kopřiv-
nického klubu Natálie Krajčí. Ve čtyřhře 
s Marií Wojewodovou (B.O. Chance Os-
trava) měly v prvním kole volný los, ve 
druhém pak nestačily na nasazené jed-
ničky Terezu Czajovou a Malvínu Skr-
čenou (BaC Kladno). Přes druhé kolo se 
Krajčí nedostala ani v mixu s Liborem 
Raškou. V prvním kole sice porazili pár 
z Dobrušky Matyáše Slavíka a Adélu 
Vrzáčkovou, poté však podlehli nasaze-
ným dvojkám Adamu Srncovi (SK Hamr) 
a Adéle Turoňové (MTAC Praha). 
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II. liga mužů sk. V po 22. kole 
1. Nový Jičín      24   15  1   1     7  73:78     48 

2. Val. Mez.        22   12  2   3     5  84:48     43 

3. Žďár n. S.       20   12  1   1     6  80:67     39 

4. Opava             22     8  3   3     8  67:60     33 

5. Vel. Mez.        23     9  2   1   11  74:86     32 

6. Kometa B       24     9  1   2   12  71:76     31 

7. Kopřivnice    23     8  2   1   12  75:73     29 

8. Hodonín         22     4  1   1   16  53:89     15

Jakub Raška vybojoval na mistrovství ČR bronz

Z dvojutkání ve Velkém Meziříčí si hokejisté přivezli polovinu bodů

FBC Vikings Kopřivnice – 
FbK Horní Suchá 3:4 (1:2, 
1:1, 1:1) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Festival neproměněných šancí 
předvedli kopřivničtí florbalisté 
ve 14. kole Národní ligy sk. V, 
v němž na domácí palubovce 
hostili Horní Suchou. Kdyby 
aspoň polovinu z nich pro-
měnili, bez problémů by si při-
psali všechny tři body. Tak ne-
mají nic, i když ještě v polovině 
třetí třetiny měli naději na zisk 
nejméně jednoho. 

I přes několik chyb v úvodu 
zápasu se Vikingové dostali do 
vedení v 8. min., kdy si na střed 
seběhl Jan Toman a prostřelil 
brankáře Fukalu. Hosté však 
záhy odpověděli, po standardní 
situaci vymetl horní růžek 
Bartoňovy brány Tychtl. Skóre 
pak otočil v 18. min. po rych-
lém přechodu do útoku střelou 
z levé strany Třinecký. 

Do druhé periody vstoupil 
kopřivnický celek s evidentní 
snahou o vyrovnání, ale ve 31. 
min. inkasoval, ihned po roze-
hrání Michaela Mrózka zvýšil 
na 3:1 z pohledu Horní Suché 
Mašurka. Minutu a 40 s před 
druhou sirénou však snížil po 
krásné kombinaci s Vávrou Ku-
bátko. Poté se ještě zaskvěl ně-
kolika zákroky domácí gólman 
Bartoň, na druhé straně se mu-
sel činit také Fukala, proti 
němuž se v obrovské šanci 
ocitli Opatřil s Vávrou. 

Do závěrečné třetiny vstu-
povali Vikingové s výhodou 
jednoho hráče v poli, přesi-
lovku však využít nedokázali. 

Srovnat se přece jen podařilo 
ve 49. min. z trestného střílení 
Vávrovi, jenže vyrovnaný stav 
trval pouze minutu a půl, chybu 
v kopřivnické rozehrávce po-
trestal Kraina. Domácí se sna-
žili znovu srovnat, tvořili si 
jednu šanci za druhou, ale 
s proměňováním byli v tomto 
utkání na štíru. Dvě a půl mi-
nuty před koncem si vzal kop-
řivnický trenér Libor Fojtík 
time-out a zkusil hru bez gól-
mana. Ani ta nakonec nevedla 
k vyrovnávací trefě a Horní Su-
chá vítězství uhájila. „Jsme 
schopni soupeři v jednom zá-

pase nasázet dvanáct gólů, ale 
v dalším zase nedáme více než 
tři. Dnes rozhodly dvě stan-
dardní situace soupeře, kdy 
jsme špatně postavili zeď. Byli 
jsme kombinačně lepší, hlavně 
ve druhé a třetí třetině, ale 
v koncovce jsme úplně vy-
hořeli. Neproměnili jsme mini-
málně čtyři samostatné úniky, 
bez toho nevyhrajeme zápas,“ 
vyjmenoval důvody prohry tre-
nér Fojtík. 

Branky Kopřivnice: 8. Jan 
Toman (Herblich), 39. Kubátko 
(Vávra), 49. Vávra (TS); sestava 
Kopř.: Bartoň (Strouhal) – Ku-
bátko, Kostelník, Jiří Toman, So-

cha, Jan Toman, Holaň, Jan Mon-
sport, Vávra, Opatřil, Ondřej Mon-
sport, Herblich, Michna. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivničtí florbalisté nestačili na Horní Suchou

Kopřivnický florbalista Daniel Opatřil se snažil proháčkovat obranou Horní Suché, se za-
končením měl ale on i celý tým problém.                                 FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

V mezinárodní konkurenci 
získala Benišová dvě medaile

Č e s k ý   K r u m l o v  (cab) – Plynule na mistrovství ČR 
U17 navázal v Českém Krumlově mezinárodní turnaj této vě-
kové kategorie Oliver Czech U17 International 2021, který 
probíhal za účasti hráčů Česka, Slovenska, Maďarska, Ně-
mecka, Izraele a Anglie od pondělí 6. do středy 8. prosince. 
Z kopřivnického klubu se jej zúčastnila čerstvá republiková 
mistryně ve smíšené čtyřhře Petra Benišová, zkušenosti pak 
sbírali hráči spadající ještě do kategorie U15 Jakub Raška a Li-
bor Raška. 

Petra Benišová potvrdila roli aspirantky na medailové po-
zice, které obsadila v obou párových disciplínách. Ve čtyřhře 
s Terezou Cirókovou (SK Brno Slatina) měly v prvním kole 
volný los, poté přešly přes českoněmecký pár Kristýna 
Kozáková (SK Badminton Český Krumlov) a Lisa-Marie 
Blatter i dvojici Eliška Mikešová (Český Krumlov) a Adéla 
Turoňová (MTAC Praha). V semifinále se jim podařilo vyřadit 
ve třech setech nasazené trojky Veroniku Jarošovou (TJ Montas 
Hradec Králové) a Barboru Kulhánkovou (TJ Sokol Polabiny 
Pardubice), ve finále však ve dvou setech podlehly Kateřině 
Osladilové (TJ Sokol Klimkovice) a Valérii Žurkové (B.O. 
Chance Ostrava), a obsadily druhé místo. 

Ve smíšené čtyřhře nastoupila Petra Benišová se svým tra-
dičním spoluhráčem Patrikem Hrazdírou (FSpS MU Brno) 
a jako nasazené šestky prošli až do semifinále přes maďarský 
pár Adam Balogh a Etelka Karalyos, dvojici z MTAC Praha 
Sebastian Janíček a Lucie Paterová a pár David Dvořák (TJ 
Sokol Č. Budějovice)–Anna Dvořáková (BA Plzeň). Benišová 
s Hrazdírou nakonec obsadili bronzovou pozici, když prohráli 
ve dvou setech s Ondřejem Běhounkem (TJ Chemička Ústí 
n. L. – oddíl badmintonu) a Ivanou Treperovou (SK Prosek 
Praha). Ve dvouhře ale kopřivnická hráčka neuspěla, už ve dru-
hém kole ji zastavila nasazená čtyřka Barbora Bursová (SK 
Hamr). 

V turnaji se však neztratili ani oba mladší kopřivničtí bad-
mintonisté, především pak Jakub Raška. Ten se s Terezou 
Czajovou (TJ Orlová-Lutyně) dostal ve smíšené čtyřhře až do 
čtvrtfinále, v němž se ale z vítězství radoval pár ze Sokolu 
Radotín Meteor Praha Jaroslav Karban a Ella Knaislová. 
V nabité konkurenci dvouhry prošel Jakub Raška do třetího 
kola, kde mu však vystavil stopku Tomáš Vrbka (SK Brno 
Slatina), nasazená pětka. Spolu s Liborem Raškou ve čtyřhře 
porazili v prvním kole izraelský pár Don Shani a Adam Travin-
skiy, další zápas ale ve dvou setech ovládla dvojice z Ústí nad 
Labem Ondřej Běhounek a Ondřej Pálinkáš. Libor Raška hrál 
také dvouhru, kde již v prvním utkání nestačil na Poláka 
Bartlomieje Butkuse, v mixu s Veronikou Novákovou (TJ Jiskra 
Nejdek) pak ve druhém kole podlehli páru Dvořák–Dvořá-
ková. 

Házenkáři kvůli karanténnímu 
opatření soutěžní zápas nehráli

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve čtrnáctém kole Strabag Rail 
extraligy se kopřivničtí házenkáři měli v pátek 10. prosince 
utkat s Frýdkem-Místkem, na regionální derby před televizními 
kamerami však kvůli karanténnímu opatření v kopřivnickém 
mužstvu nakonec nedošlo. Náhradní termín utkání zatím sta-
noven nebyl, s největší pravděpodobností se však odehraje až 
po Novém roce. Sobotní zápas proti Maloměřicím Brno by 
pak na domácí palubovce měl proběhnout ve standardním čase 
od 18 hodin. 

Nár. liga mužů sk. V po 14. kole 
  1. Troopers       14   12  1   0     1  115:70     38 

  2. Rožnov         14     8  2   0     4    93:83     28 

  3. Třebíč           14     7  1   2     4    77:79     25 

  4. Pelhřimov    14     7  1   0     6    69:71     23 

  5. Opava           14     6  1   1     6    74:67     21 

  6. Klobouky     14     6  0   2     6    96:79     20 

  7. Kopřivnice  14     5  1   2     6    90:81    19 

  8. Hranice        14     6  0   0     8    79:86     18 

  9. Ostrava         14     5  1   1     7    86:94     18 

10. H. Suchá       14     4  2   1     7    79:82     17 

11. FBK Hluk     14     4  2   1     7    95:117   17 

12. Svitavy         14     2  0   2   10    54:98       8


